AYSIWELL

www.siwell.com.cn

TMXQ R4

SuhES (P6~P25)

MXQ 6

TMXQ8 | TMXQ 12| TMXQ 16

TMXQ 20| TMXQ 25

DEx2

8x2 P12x2 D16x2 ®20%2 $25x2

RUmen) (T 08) |(BLFOM)| (BT 017)| (H4TF02)| (HLF028)| (H24F035)
R B8
BMEAR WiEm
BEERED 0.7MPa
REEREAD 0.15MPa
B8R0 ¢ GR BE -10~+60°C({8 5 &)
EERER 50~500mm/s (& /& bR {i & : 50~200mm/s)
e WA ), AEERE. EEMRER
" . TR 2 B (mm) ¥
M T L SN i TRE
* PATEE: 30um, BHEME: 50um BEQE M5x0.8 | Rc1/8
* WEEGIH, 28WmEAH
* il hiEX
*AABHITERESEITREREE)
* ARBHEMFX
—» IN
OuUT <«—
Big R 1
BFRANEE, #inHNRATR2ME. (B{L:N)
ALEd iz S ZEER &/ B (MPa)
(mm) (mm) (mm2) 02 03|04 | 05 06 07
ouT 57 11 17 23 29 34 40
6 e IN 42 8 13 17 21 25 29
8 4 ouT 101 20 30 40 51 61 71
IN 4] 15 23 30 38 45 53
12 6 ouT 226 45 68 90 | 113 | 136 158
IN 170 34 o1 68 85 | 102 119
16 8 ouT 402 80 | 121 161 | 201 | 241 281
IN 302 60 91 | 121 | 1561 | 181 | 211
20 15 ouT 628 126 | 188 | 251 | 314 | 377 | 440
IN 471 94 | 141 188 | 236 H 283 | 330
o5 - ouT 982 196 | 295 | 393 | 491 | 589 | 687
IN 756 151 | 227 | 302 | 378 | 454 | 529
)i H N(N)=FEH(MPa) x ZEEFH (M),
A M3 ERHE —E A

P.016

EAEMYL LR &R



TMXQZ41
Sohig8(v6~925)

BSRTAE

AYSIWELL

www.siwell.com.cn

TMXQ 12 -|50 AS FR|-M9B
| l
AR
o FI 72 (1778mm) eS| ) %Eﬁ fi
6 | 10,20,30,40,50 L | M#%E n nt
8 | 10,20,30,40,50,75
12 | 10,20,30,40,50,75,100 CHIMFXRES
16 | 10,20,30,40,50,75,100,125 Zic S| ZrEEFX
20 | 10,20,30,40,50,75,100,125,150 M9B | FksaiitFx
25 | 10,20,30,40,50,75,100,125,150 MON | =gbstmgtFF
AEBTET e ® ThRERTET
FieS | M FER o
AS | BB s
AT EiRnERE P HERCEE
A MiniR R H2AFR | 4R i
#1BS AU EE P 2R FP | #HEMiERER
1) i ]
EﬂgT gigﬁ;ﬂ THEAS S £ H2) MXQERFIE KM
CS | mammus Y een|l | 5 | & | &2 | &
CT | BRm&RRS AR TE
c Pt I PR 2% ~ %ies O O O O O O
HUASBT | Bt iA%EEE + [5IB 4R i 8 AS O o= O [9) Om|  Om3)
ASCT | mUitihiAEEzE + FIRE & MIR{T 2 AT O ) x X X x
EIBSAT | BitiRGEEE + 5B 0 R A O 1 O «x - % x
EUBSCT | BTN + i o & IR PR 58 BS O X 0O o) X ”
CSAT | Mt & BIRGIRE + MR AES BT O ) % x x x
ENCSBT | Biiting MIRGLRR + SR ImE ha5 B O x x X x X
Qmmxosﬁ&ﬂxﬁﬁ&&%ﬂh CcS O o= O O O O3
CcT O O x X X X
C O @] X X b X
ASBT O O3 X X X X
ASCT O OE3) x x X X
BSAT O X X X X x
BSCT O X x x x X
CSAT O OF| x X X x
CSBT O O x X X X

@

] 3% an f
|
i i 9 (AS)
BEMLE | Eaman | EARRE
0~5mm
i (A)
i it 3% (BS)
wEE - TMXQB% 3!
] i% S #h AEESE | FiBEBT) 5 o 8
g (8)
b ITRIANE
N TiE =
SRMOB |FBMED | o
A ()
R LA (F)
TMXQ6F 51
Th BE 7 i H# O (R) P,
e R EE (P)

O: ATAS. x: THS

HE3) MY, AIEMITIRIARESRNAS, BTAHRTRARSEETE
DS, BEPNMNITRES.

TR
®7es itk / mE
X1 | MESRSTKERR(AERE: 15mm)

=X12

BRERITRENE(AEER: 25mm)




M WIN)

AYSIWELL

www.siwell.com.cn

SHRESHMAEMOMEEILn, HEH DG RERSEMAR)

TMXQ %4
SEHBE (P6~P25)

RBRHRE: K

HE1(EHANIE)

HiE2(fR ¥ H5E)

2 |
7 |

b gk

=
=

HIE3 (B4 H5E)
MrC E
w
a5

-
5

X

e

w

!
g

L3

B

Moty

E)REHE: BORDAE,; HEHE: BEME.

BERR

el
=

=1

R

B —

K=0.6

EZ0 w5 @ x5 8k Emax(J) TanARRE: p
o e e
Be EREEE f#k: Wmax(N) 1.0
EALITE RS | e N\
IR | ARG | MRS ys | TrrRAAR .
TMXQ 6 0.018 0.018 E 0.009 TMXQ 6 6 @ 07
TMXQ 8 0.027 0.027 0.054 0.013 TMXQ 8 10 &
TMXQ12 0.055 0.055 0.11 0.027 TMXQ12 20 p 05
TMXQ16 0.1 0.11 0.22 0.055 TMXQ16 40 g 0.4
TMXQ20 0.16 0.16 0.32 0.080 TMXQ20 60 pr
TMXQ25 0.24 0.24 0.48 0.12 TMXQ25 90 ’4_.:3 0.3
a’
HEFOHEERSEM: An(mm) 0.2
FEPCEEREEEMR: (30E2)
me Al aa 50 100 200 300 500 700
{7#2(mm) A2 | A4 | A5 | A6 FHRE Vammis
10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150
TMXQ6 | 14.5 | 14.5 | 145 | 185 | 185 | - = = E 6 | 135 135 6
TMXQB8 | 16.5 | 16.5 | 185 | 205 | 28 | 285 | - : - 7 % | 16 | 7 FARFNERM: v
TMXQ12 | 21 21 21 25 | 25 | 34 34 - 2 9 | 195 195 9
TMXQ16 | 27 27 | 27 | 27 | 30 | 33 | 425| 425 - | 105 245 245 105 1.0
TMXQ20 | 295 | 295 | 295 | 295 | 335 | 375 | 53.5| 55 | 56.5| 14 | 30 30 | 14 \\
TMXQ25 | 355 | 35.5 | 355 | 355 | 43 | 43 50 | 64 | 64 | 16.5 | 37 37 | 165 | > 07 ‘\
) ITIRSETRMA2 A4 A5 AGHE E{E ﬂ boo
m =
EZ axas#n%E: Mmax(N - m) ® 04
H¥E1/H%E2: Mpmax/Mymax F14E3: Mrmax ﬁ 0.3
e §T#(mm) {T#2(mm) =
10 [ 20 [ 30 | 40 [ 50 [ 75 [100[125|150| 10| 20| 30 | 40| 50 | 75 | 100| 125/ 150
T™XQ6 | 1.4[14|14[28|28] - | - | - | - [35|3s[as][s1]s1] -] -] -] - 0.2
TMxa8 | 2.0 [ 20283779 7e] - | - | - [s1]s51]|60l6a]7al7a] -1 -1 -
™™xQ12| a7 |a7|az 72|72 5[5 - | - [ ||| 1a]13]1a]1a] -] -
TMXQ16| 13 | 13 | 13 | 13 | 18 | 23 | 42 |42 | - | 31| 31| 31| 31| 36 | 41| 41| 41| - S TR .
TMXQ20| 19 | 19 | 19 | 19 | 27 | 36 | 84 | B4 | 84 | 47 | 47 | 47 | 47| 57 | 66 | 75| 75 | 75 FHEE: Vamm/s HEERE: Vmm/s
TMxQ25] 32 | 32 | 32 [ 32 | 52 | 52 | 78 [140 140 81 [ 81| 81| 81| 110[ 110130 130|130 3%) Mm@ Rt BB HiE
Al EERTHEEHE
a
s
| |
#e SEW B #e ER S
An(n=1~6) HEPOEEEEEM mm Va TR E mm/s
3 i J w a8 N
Emax A ftiF @ AR 6E J Wa A feiF N
Ln(n=1~3) S E mm We E GO ES $:8 N
M(Mp,My,Mr) WM hiE(, 2, 3) N - mm Wmax i KA R VF R N
Ma(Map,May,Mar) A ERANEN,2,3) N« mm a AR -
Me(Mep,Mey) AN, 2) N * mm B REASE ES -
Mea(Meap,Meay) o aiFshshE(N, 2) N - mm Y ARIFHEREN -
Mmax(Mpmax,Mymax,Mrmax) A st iR A DB, 2, 3) N+ mm K AHRERY -
v il 5 2 mm/s

P.018




@Sl‘”fl.f
TMXQ F 41| www.siwell.com.cn

Sohiga(P6~d25)

2-M2.5%0.45 SR EGUR 3

(TMXQ6)
#S 0 2-M5x0.8
3 gz 8
3 J [ 6 BAI0(FRBBITEEE)
-o \
L]
-
4
S = B -
p pmmy e '“
19,50 W8 WITH £ ) MWL E ®3H9 " R 2.5 N-M3x0.5 $R4L 4 66 , 3
4
wn
P
a ¥/ o —F
o * ETEZNY oy JZNY [ <« | =
™ L RN s N2 = 5 I
1= wn
| ¢ | & © o—
x
E w
i £ o i 4-M2.5%0.45 841 F 3.5
4 o
53
N g,
” o £
3-M3x0.5 841 R 5
5 M
4-M2.5x0.45 LR 2.5
K 12.6
3 | 65 & E TMXQ6-30
© )
o © 20 16 13
. @
3 i 8 ;
o = O . Fos | |
. :"@ Yy
ZZ H @ {B
(NN-1) xH G
H
105 5.5
A B
2 -2
H o~ ["s]
= ] 0| ~
H e e e
&) —B) -0 & = ==
H w S w fN N 7 I |
< N .,Eg -@
L i yZ ) Se
- ?J E;
5
LA 5 -1 NN-N4x0.7 84 % 8
©3H PR 2.5 HA GA B AA #E BB

17 21.5 42 41.5 48

Y & ? ¢ NN |
TMXQ6-10 22 4 6 23 2 9
TMXQ6-20 25 4 13 26 2 13 26 9 27 31.5 52 51.5 58
TMXQ6-30 21 6 - - 3 29 20 9 37 41.5 62 61.5 68
TMXQ6-40 26 6 " 28 3 39 28 16 48 51.5 80 79.5 86
TMXQ6-50 27 6 21 28 3 49 28 9 65 61.5 90 89.5 96




AYSIWELL
www.siwell.com.cn TMXQ 41|

I=—h3E 4 =
SMER~TE (mm)
HFHEM(O6)TMXQ6- I F
3xM3x0.548 5L RS
= =
o o
e T— RSO
Iy <
28
22
i |e-¢|:|
2 5|
X¥HERTSEXAINERE.
HMBEER(06)TMXQ6-_[IP
12
f&@
lo-o |
2xM5x0.8
_ 7 =T | :\“‘.‘
i 5. = i [—r @
$D o O ot ®
g & < @
o]
5.6
XHERTSEABIERE.



@Sl‘”fl.f
TMXQ F 41| www.siwell.com.cn

SahiE & (P6~d25)
Mz R~TE (mm)

2-M3x0.5 8 50R 4

(TMXQ3)
TR =0 2-M5x0.8
35 J | .8 BAN(HERBTERE)
+
—it
w i = : 2
o e ACEAGe =
2 5@ MANTRLE) BRNVERE ©3H9'" R 3 BN A
i B @ITiELE
) e S
" H®) = “:,’ — ‘\\ b o
Lay ) ¥ o] | I W
-+ v L b 9/ B D T
N T = " LB 773 s & h o of g
= & = ¥ e N7 e i (N N - @
. oRe £ o & )
-3
?j —
5 &
i3 F © i3
10 @, * 4-M3%0.5 MR 4
O ©o
2 (%1) " $°
3-M4x0.7 BEGR 6 1 i
6 M
KA 14.6
ag |, 7 NA-M3x0.5 8841 3% 3.5
K 14.6
. 38 7 E#RE TMXQ8-30
C] i 27 23 6
.
N v
S I < i
[®6® @0 o
z E
zz I T
(NN-1) xH G
H
12.5 5.7 125 5.7
A B
- -
— ] f wn o 1 =
i s KR s IEE
s ey mmm____(}__ o0 —7 ! |
RS A . i i
- H %{ = -
]
[}
-4 A - A NN-M4x0.7 841 % 8
HA GA g
®3HY O PR 3 o
v B AA T 1]
=
«
(mm)
7B N { NN
TMXQ8-10 25 4 7 25 2 13 19 1 17 23.5 - 4 46 45.6 53
TMXQ8-20 25 4 14 28 2 14 28 10 28 33.5 . 4 56 55.5 63
TMXQ8-30 26 6 g - 3 29 27 12 40 435 e 4 70 69.5 77
TMXQ8-40 32 6 8 31 3 39 31 14 52 53.5 2 4 84 83.5 91
TMXQ8-50 46 6 8 29 4 37 58 13 78 635 | 825 8 109 | 1085 | 116
TMXQ8-75 50 6 31 30 4 61 60 12 105 885 | 1125 8 135 | 1345 | 142




AYSIWELL
www.siwell.com.cn TMXQ 41|

ShiBE (P6~D25)

WisES$(©8)TMXQ8- [ |BS,BT,B

JE R 7 h B
25 T i L b 25
2i¥) _@xes 2%
w0
- 8 /@x32
H / -l
FRTNEEER =T = i 4
(mm) © ) © =
e® ~& O
20 20 o ° o
*HERTESRANER. i) AEEEA@mLRAMES, WEE,
WA Mh(08)TMXQ8-[I[IF
_——
&
@ ° ) B
33 *+—o ©—©)
“!I ° ) ©
n\
5 285
19 " 225
3x M4 x 0.74 G %6 c
50 [eo |
. !
]
XHERTSEETMERE,
wHis(o8)TMXQ8-[I[R 4 WEEO2xM5x0.8
)
R D [ §e
o o @
16
™
fosun;
O o
) ) ) -
@) —o-@- —--g
o ) B
XRERYSEARER. C———
$h 1) B2 BY(© 8) TMX Q8- I[P -
b
@ @'} fI #El O2x M5% 0.8
o o |
©
(7=}
B ) o _
e
s )
B ® @
XHERTSEFRMEE,

P.022



TMXQ & 41
Soig8(96~925)

SMERTE (mm)

AYSIWELL

www.siwell.com.cn

(TMXQ12) 2 0§ ,MAOTRERGE #502-M5%0.8
4.75 J | 10 A1 (FRIHAITERE)
.,, —
@
0
i h ©
[
20.5 FRWAITRER) BRI & 04H 0R 4 8 45
5 EmATEEE
r o/ 4 oo FIH--H =
% S 5 glale o
& b M s - 4 ]&&| 7 e
o o ~ q A
=
& : L N
g F - = w0
N L = 4-M4ax0.7 $BEURE 6
16 (1) L z
3-M5x0.8 S 4% 8 %
8 M
KA 18.5 NA-M4x0.7 $RELR 4
K 18.5 R EHE TMXQ12-40
® 5| 85 39 29 9
o
o o @& 4f -
N = J = 1
I m(\m m Fany a
YN Y F
z L]
zz —=_r_$ 5
(NN-1) xH
H 16,8 16 .8
=3 = I
— o ‘U‘U‘g—w . o 18 ‘Tn
¥ / o o « A I o (ol
e \\ e & e =at=)
ra C}, Tt T i: _}__
: KPP
5 LB NN-M5x0.8 440 10
GA #E AA #./ BB

-
5
o
So
o
+
@
=
Al

# £ ; N k \ . K NA Z V.
TMXQ12- 10 28 4 18 32 2 18 32 12 34 26.5 - 4 67 66 76
TMXQ12- 20 28 4 18 32 2 18 32 12 34 36.5 - 4 67 66 76
TMXQ12- 30 38 4 20 40 2 20 40 14 42 46.5 - 4 77 76 86
TMXQ12- 40 34 6 - - 3 38 39 15 58 56.5 - 4 94 23 103
TMXQ12- 50 34 6 9 39 3 48 39 13 70 66.5 - 4 104 103 113
TMXQ12- 75 36 8 23 36 4 59 72 17 110 91.5 117.5 8 148 147 157
TMXQ12-100 36 10 12 36 5 84 e 17 135 116.5 142.5 8 173 172 182

P.023



AYSIWELL
www.siwell.com.cn TMXQ 41|

SEnEE (P6~P25)

SMER B (mm)
HREZ%(©12)TMXQ12-[BS,BT.B
T 0 0 4 R A 2
= il 205
10,/ @ K30
- = R
< & & - - |
FRAREER _@@_6_@__@_;5_ o
o s o @ _LJ ;s
18 18 :
XHERTSEADHER.

wERM(©12)TMXQ12-[][IF

- j—
s
ke T RO BBt
5 37 l
13 © 29
3xM5x0.8! *®8 |°el |
8 |
|
*RERTSRARAR.
HHM012)TMXQ12-C1R 5 /ﬁfﬁluzxusm.s
& &
22 ™
i mim
S & &
e —o®—B} |
° &
1
XRERTSRARER,
13
HAEER(012)TMXQ12-C]CP .
ﬁ”@ & ;I IBIEE 02 x M5 0.8
loe o] | @
©w
. = = 3 mc
a (&)
© 3 _ 10
BTSSR 1
gl
8.5

XRERTSEFHHM.



AYSIWELL

www.siwell.com.cn

TMXQ & 41
Soig8(96~925)

SMEZR~TE (mm)

(TMXQ16) i 2-M5x0.8 B4R 8 #502-M5%0.8
3
- 5.5 J | 12 mA12 (HERAITERE)
’ \
— =
- e © \-\ "l
.«:,.\\' A
H .~/ '_j_
= srigg 1] -
= Chicoy I | e
36.5 BT BRMITERE N-M5x0.8 $B50F 6
(FHMRITREE) ®5HY "R 5 1 65
] e = EHATELE
el G n (i . - = T
e 1 7= 2
= 7 -
W | - b Lnnl
e P o @ o MEIRE
g i i $ &9 I \'.) sl
ENES © o
&
3 ;
n -
< F R -
g
N $°
o (?.1) *F 2 4-M5x0.8 4R 7
&5
10 M
KA o NA-M5x0.8 $R 40 % 6.5
P T JE#ME TMXQ16-50
K 21 45 a5 13
o 5.5 10
o
] -0 -©-Gf ﬂ_'
~ — 8w [
) n w ~ L]
7] - - O o Oy o Py
WY N Y i
z =
2z —Yq b
(NN-1) xH G
H 21,9 21 19
}_A }_B
— w w UU j ol
H 2 DM g g 3 |2
n D - | D| v
.| e L P 2 o & e R i
Ve Wl 7 W 7. W A T— =
Y N Y W :
-l_- = S S
H s ;@tj
.-I CH f} =
| o
A 6 B cl?s- NN-M6x1 SR 50% 12
d5H 000 5 HA GA e
2 A il AA i BB
o
© (mm)
N G NN “ 1 NA £ £L
TMXQ16-10 38 4 18 39 2 18 39 12 40 28 - 4 78 77 89
TMXQ16-20 38 4 18 39 2 18 39 12 40 38 - 4 78 77 89
TMXQ16-30 48 4 19 48 2 19 48 12 50 48 2 4 88 87 99
TMXQ16-40 58 4 19 58 3 19 58 12 60 58 2 4 98 97 109
TMXQ16-50 40 6 5 = 3 48 45 20 68 68 91 8 114 113 125
TMXQ16-75 46 6 21 52 3 73 52 15 105 93 123 8 146 145 157
TMXQ16-100 44 8 36 44 4 80 88 18 145 118 166 8 189 188 200
TMXQ16-125 44 10 17 44 5 105 88 23 165 143 191 8 214 213 225




AYSIWELL
www.siwell.com.cn TMXQ 41|

SEnES (P6~P25)

SMEER~TE (mm)
HMESEP(©16)TMXQ16- ][ 1BS,BT,B
JE IR 0 O v 2R
T i 0 4 o R
365 k20
12 /K34
H ﬂ i: /
s L m— 1 | '\_ |
5 $ 5 :55_:&
m@ -
ﬁﬁﬂ'ﬁ!ﬁ:} :{;O_i_@j@
22 22
XHERTSBARMRE.
HEp(016)TMXQ16- [ F
o & ©
. § ~o—B— &
& & =
.65 4
3xM6 x 1 ER10 HES o 0
" s
S
XHERTSEALMER.
wHEiR(016)TMXQ16-[ 1R T
- £
HE ® 3/&1
| o ©
25
) = &
G R R ©) 2 +—1{-¢
[ [ [
¥HERTSBEEHHEE,
MmEER(016)TMXQ16-[1[P i
f@’ @J § #WIEHO2xM5x%0.8
6o | o
. =)
O 0 < 2
*O—eO—O &
e ° <
XxHERTSEXRME. o




@Sl‘”fl.f
TMXQ F 41| www.siwell.com.cn

SRS (P6~D25)
Mz R~T B (mm)

(TMXQ20)
ik g 2-M6x1 B8R 7 i#50 2-Rex1/8
0 6.5 J [ 8 K19 (7 JE B AT IR R )
o
w
il
45,5 (FANEEITIREH) 15 6
- = T =N -7
5 & = @)‘%:/f B
E ! 2| R G‘&E{.
= 6 ~ gl e 7,@__9
. o S o s
& g/
T e
; F ; "‘: ™ 4
2 4-M5x%0.8 LR 8
(5-1) *F £
+0.03 27 ‘ “Q
®5H9™ ™ R 5 I
wn
13 M
RA 122 R#E TMXQ20-50
5.6 NA-M6x1 85 R 6
K 25 48 36 12
@ 65 | 12
o H
© O G- i
= — 1 o ’ tOo® Do -0
b - E
= : & &
zz
(NN-1) xH G
H
A e . 286 10.5 _Uz;sUw 10.5
H -Rran\ N R I A
= 8 g 3le & 7 g 5
I : =N -
¥ 7Y Y W ! 1
| { O or
w
< :
l —/ =
A 6 B|=
— | NN-M6x 1 $407F 12
©5He 0¥z 5 HA GA e
9 B AA # BB
I
w0

(mm)

PR
i

TMXQ20-10 45

94 92.5 108

18 50 16 46 3 -

N P

4 22 46 2 4
TMXQ20-20 40 4 22 46 2 18 50 16 46 41 - 4 94 92.5 108
TMXQ20-30 48 4 22 46 2 18 50 16 46 51 - 4 94 92.5 108
TMXQ20-40 58 4 22 56 2 22 56 16 56 61 - 4 104 102.5 118
TMXQ20-50 42 6 - = 3 48 48 18 72 71 - 4 122 120.5 136
TMXQ20-75 55 6 17 56 3 73 56 23 100 96 126 8 155 153.5 169
TMXQ20-100 50 8 18 56 4 74 112 25 155 121 183 8 212 210.5 226
TMXQ20-125 55 8 37 59 4 96 118 18 190 146 211 8 240 238.5 254
TMXQ20-150 62 8 56 62 4 118 124 21 215 171 239 8 268 266.5 282




AYSIWELL
www.siwell.com.cn TMXQ 41|

SEnES (P6~P25)

SMER~TE (mm)
HHEESZ WM ©20)TMXQ20- ][ |1BS,BT.B
iR o 7 G v R
Tl i % L I h 2% 46.5
0.5%)

13 / B&Ak54 — 7

'{-EE- JL .L 4

© i ¢ —H
+® o B —ots

FRAEEER
(mm) < < <
35 35
¥HERTEBAMER, *) REERSAELRSTES, WiEE,
HEM(©20)TMXQ20-C1[IF
& & & &
88| 0—© S O ——@H -
= \ S < 3
7 445
18
3xM6x 14 LiR13 L—. 21 305
. ®o |
¢
XHERT5EABIER,

HEIK(©20)TMXQ20- 1R

8 #{Eili 02 x Rc1/8(NPT1/8,G1/8)

= L
12 e o i
lo o

¢ % ° "
B —o@-O1—-1 2 —
ES [ &
/. 4 BN
XHERTSEFRER,
M EFR(020)TMXQ20-C10P -
r—ﬁ
) ﬁ 4 a4 &
LQ_Q_' | #{EH N2 xRc1/8(NPT1/8,G1/8)
,_r"f“"—“*“_F I 3
$ : o & o
°Q—=-©—O-8 ° o
> < O
*HERTSEEXEERE. 14

P.028



@Sl‘”fl.f
TMXQ F 41| www.siwell.com.cn

SRS (P6~D25)
SMEZRTE (mm)

(TMXQ25) 4 16 2-M8x1.25 LR 9 5 02-Rc1/8
. 8 J \ I 45 RX17 (FRFATELE)
p— i =
© ] e E‘x -' "]
Taw e A
ia == o
i - L ““;11\“[] I ™
e poeel” 6D I R g
i gk +0.03
545 (HHMRITARE) MEW{TERAE O6HO , R6 N-M6x1 4840 3F 11 EMATELE 20 65
: ; 7
R e e— P '
i 3 i 1
% = = :
; /
i o o 4 © 2
; 2 O = s ~—: s
= il L A ¥ r
b o o o 6 o
o =
| =
F il =
N 6HI "% R 6 * 4
- (2__1 ) xF 0 4-M6x1 ¥RLUR 10
3-M8x1.25 REUR 15
15 M
NA-M8x1.25 841 % 8
KA 31 e
s 15 JERE TMXQ25-75
K il 65 50 22
w 8 15
o
o6 66— sl
wn
@ H w H™ 2 T
B L (YO AR (N o
: QoL ©o °
z 1
zz — @ @
(NN-1) xH G
H 32 11.5 32 1.5
A B
— — T LR
[ "
]ﬁ 8 e v« dza
I : - e 8| & oo
@000 © = = |
THE — 2 VAR axid
o |IH ; Ly
f A 7 B m
e —_— j’é NN-M8x1.25 841 % 16
®6HY PR 6 HA en §m 0 AA .7 BB
= =
©

(mm)

=5

N G i NN ( I J L
TMXQ25-10 55 4 23 55 2 23 55 16 56 35 - 4 107 105.5 123
TMXQ25-20 46 4 23 55 2 23 55 16 56 45 - 4 107 105.5 123
TMXQ25-30 55 4 23 55 2 23 55 16 56 55 - 4 107 105.5 123
TMXQ25-40 65 4 23 65 2 23 65 16 66 65 - 4 17 115.5 133
TMXQ25-50 75 4 32 80 2 32 80 16 90 75 - 4 141 139.5 157
TMXQ25-75 60 6 - - 3 72 65 31 100 100 - 4 166 164.5 182
TMXQ25-100 48 8 44 44 4 88 88 20 150 125 170 8 205 203.5 221
TMXQ25-125 60 8 31 66 4 97 132 18 205 150 223 8 258 256.5 274
TMXQ25-150 65 8 56 66 4 122 132 18 230 175 248 8 283 281.5 299

P.029



AYSIWELL
www.siwell.com.cn TMXQ 41|

SEnES (P6~P25)

SR~ B (mm)
i MES H (025 TMXQ25-( /[ |1BS,BT.B
J AR 3 LR £ o R
545 Bx29 BT R R R 54.5
15 /®mA52
7
=H—e —1
47 - -
o o © =
Loy > ° ° i
a5 35
XHERITSEANHR.
#&M(©25)TMXQ25-1[F
o ) o
R3 1r *Q—o—-6—
o] | S R
/| lles 50
3xM8x 1.258 4 F15 | 215 g 35
= ﬁ g
XHERYSEXTEE,
HER(©25)TMXQ25-[ 1R 8  BMEAO2xRc1/8(NPT1/8,G1/8)
’ Vi
- @ @ y
G
37
° ° )
- —oO —O- ) 1
° o o
[ — =
XHERISEXRMEE,
A EEE(025)TMXQ25-C1CP
20
I.—'
> O 8 .
# {E# 02 x Rc1/8(NPT1/8,G1/8)
o
ol
Q2
o
XHERITSEXIMEE,

P.030



